Koordinat dizlemindeki A(-3,-1) noktasi x ekseni bo-
yunca 2 br saga, y ekseni boyunca 4 br asagi dogru
otelenince A'(a-b,b) noktasi elde ediliyor.
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Sekildeki koordinat sisteminde A karesi x ve y eksen-
leri boyunca 6telenerek B karesi elde edilmistir. :
Buna gore asagidaki 6teleme hareketlerinden han-
gisi yapilmig olabilir? :
A) 5 birim saga, 2 birim asag §
/'B) 7 birim saga, 5 birim asagi 5
C) 8 birim sagda, 5 birim asagi :
D) 8 birim saga, 6 birim asagi :
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Buna gore a+b toplami kagtir?
A)-12 LB) -11
C)-2 D) -1

Al = (-1,-5)

(@_.l,', b) =-(‘U" B
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o- L=-1

a—(-5)="1 7"
o4 5= 1 :

Koordinat dizlemindeki A(a-2,b+3) noktasi orijine ait
bir noktadir. B(a,b) noktasi x ekseni boyunca 4 br sola,
y ekseni boyunca 3 br yukari dogru 6telenince C nokta-
siI elde ediliyor.
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Buna goére C noktasinin koordinatlari toplami kag-
B) -1

tir?
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&(z,-3) B

VA) -2
C)2
(-2)0) > -240=-1
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8. Sinif Matematik

12 =4
Koordinat dizlemindeki A(-1,3) noktasi x ekseni boyun-
ca a br saga, y ekseni boyunca b br asagi dogru 6tele-
nince A noktasinin orjine taginmis oldugu goéraliyor.

Buna gore a+b toplami kagtir?

CA)4 B)3
C)2 D)1
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andaki koordinat sisteminde [AB] dodu pargasi x ve
y eksenleri boyunca 6telenerek ABC U¢geni tamam-
lanacaktir.

Buna gore asagidaki 6teleme hareketlerinden han-
gisi yapilmis olabilir?

A) 6 birim sola, 4 birim asagi

5 birim sola, 4 birim asagi

6 birim sagda, 4 birim yukari

v B)
C)
D) 6 birim saga, 5 birim yukari

Asagidaki noktalardan hangisi y ekseni boyunca
4 birim yukar dogru 6telenirse, noktanin goriinti-
sii x ekseni lizerinde olmaz?

A) (2.-4) LB) (-4,4)
C) (-1)-4) D) (5!-4)
] o
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Koordinat diizlemindeki ABC tg¢geni x ekseni boyunca
2 br saga, y ekseni boyunca 3 br asagi dogru otele-
niyor. \4’6*("" af~
Oteleme sonucu elde edilen iiggenin koordinatla-
rindan biri agsagidakilerden hangisi olamaz?

—A)(2,0) VB) (-26)
—+C)(1,1) + D) (0-2)
11.
08. A(x,2) noktasi 2 birim sada ve 4 birim yukari ételendi-
ginde A'(5,y) noktasi elde ediliyor.
Buna goére x.y kagtir?
A) 10 B) 12
C) 18 D) 24
H(X,2> —_— A’(X-}Z,Z-f-") :
A (S, v) Y=24u |
=6
X+2= S %=3 e :
12.

8. Sinif Matematik

IS it
Kdselerinin koordinatlari A(1, 1), B(3, 5) ve C(6, 5)
olan ABC (icgeninin 6telenmesi sonucu olusan Ug-
genin koselerinin koordinatlar A'(2,3), B'(a,b) ve

C’(c,d) dir. p se 2 Yelears

Buna gore a+b+c+d toplami kagtir?

A) 23 B) 24
+C) 25 D) 26

L47+32+3=2s

Koordinat diizlemindeki A(1,2) noktasi x ekseni boyun-
ca 2 birim saga, B(8,-1) noktasi y ekseni boyunca 3 br
yukari dogru 6telenince A'(a,b) ve B’(c,d) noktalari el-
de ediliyor.

Buna goére |A’B’| kag birimdir?

N6 AU,2) = A(3,2) YB5

C)4 B(8,-1)~ B (82> D)3
Z2-3=¢ br

Koordinat dizlemindeki A(1,3), B(3,4), C(2,2) noktala-
ri verilmigtir.

Buna gore A noktasi hangi yonde kag birim otele-
nirse A’BC liggeni bir dik iiggen olur?

09. A(a,b-2) noktasi 4 birim sola ve 3 birim asagi ételendi- — A) 1 birim sola, 1 birim asag! o f—n - B
ginde A(-2,0) noktasi elde ediliyor. =B) 1 birim sola, 1 birim yukari SR
Buna gére a+b toplami kagtir? v+ C) 1 birim sada, 1 birim yukari 2r-er

— D) 1 birim sada, 2 birim asag! LN U TS
A)9 B) 8 : ——t
Le)7 D)6 ’ TR
Aleb-2) 5 (a-u, b-2-3) |
(-2, o)
g-64=-2 b-s=o
a= L=
z a4 L= 2 5 02




